# Abrillantador AB Máquina



La fórmula de éxito



# Características generales

- Producto abrillantador para aplicar en la fase de aclarado en máquinas lavavajillas.
- Especial aguas blandas y medias.

Brillo intenso

adis Higiene

# Abrillantador AB Máquina



## **Propiedades**

**G³ Abrillantador AB Máquina** es un abrillantador para el aclarado en máquinas lavavajillas automáticas. Está recomendado especialmente para aguas blandas y medias, con dureza de 5 H° F a 20 H° F.

**G³ Abrillantador AB Máquina** facilita el secado de la vajilla, elimina marcas de gotas de agua, quedando la vajilla seca y brillante.

## **Aplicaciones**

**G³ Abrillantador AB Máquina** es un producto abrillantador, para utilizar en el ciclo de aclarado y abrillantado de cristalería y vajilla en máquinas lavadoras automáticas.

### Modo de empleo:

Dosificación recomendada: 1-3 ml de producto por litro de agua. Es importante vigilar y corregir la dosificación en la instalación: si se ven gotas blancas (falta de producto) o lágrimas blancas (exceso de producto) llamar al S.A.T. (Servicio de Asistencia Técnica).

## Características físico-químicas

- **Aspecto:** Líquido azul transparente.
- Olor: Sin olor específico
- **pH**: 7,00 (producto puro)
- Densidad relativa: 1,005 g/ml.
- Punto / intervalo de ebullición: 105°C aprox.
- **Solubilidad:** Totalmente soluble en agua

#### Biodegradable.

**Presentación:** Garrafa de 5 I y bidones apilables de 10 y 25 I

N° RGS: 37.01.178/LO.

#### **Precauciones:**

- No ingerir. En caso de ingestión accidental consultar con el Servicio Nacional de Información Toxicológica. Tel.: 91 562 04 20.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- Irrita los ojos y la piel.
- Para uso profesional.



adis Higiene

AVDA. DE EUROPA, 19. BLOQUE III PLANTA BAJA A. 28224 POZUELO DE ALARCÓN. MADRID. 01.700.23.16

Rev. Nov 2010